

lapokat és kontyokat nem azért nevezik így, mintha valami felsőbb leányiskolák, kereskedelmi és jogakadémiák, realskolák érdemes igazgatói viselnék, mert ezek a tudós urak még ma is többnyire vaskalapot és czopfot viselnek. A Nőé barkájában pedig a Hermann bácsi öreg lapja volt a felhivatalos lap, de a fokhagymát nem g-g-ével írják. A ma született kis gyermekeknek különben olykor veres a szeme és olykor kék a haja, hanem a kérdezett hírlapíró kollegánk nem végezte a Konrad doktor nagyváradi kurzusát. De sokan még a savanyu paszulyt is mézzel szeretik, ámbar az még mind semmi kérem, mert hire jár még olyan uri embereknek is, a kik furulyán át szökték inná bort.

Egy ember, a ki mindent akar tudni: Az első Kóhnt legelőbb csakugyan nem Kovácsnak hívták, hanem a szalámi rétes helyeken terem, és szereti a virágok mézeit, de a szurásától nagyon megdögdög az ember bőre, különösen az orron. A timár pedig bőrből készíti a vasat, hanem a mezeskalácsos határozott ellensége a tornának és Sárka meg sír, Henrik pedig igazat beszél, jó ha ezt nem hiszi, akár még is olvashatja az »Abécés« könyveken.

»Hortobágyi ábrándos« pedig azt szíveskedik kérdés tárgyává tenni: vajon van-e igaz abban, hogy midőn Amelina meghalt, csakugyan mind lehervadtak-e Provánze mezőin a virágok?

Kisasszony! Ugyannyira igaz, hogy Adolgar ur a »két romok«, vagy a bakonyi gróf szépséges leánya, vagy Savanyu József élet és halál harca« cz. regényében könyekre is fakad és miatt a 767 lap első bekezdése harmadik sorában, és állitolgaz e perczől nevezi magát — mint illyent — Savanyu József, ki róla azt hiszem, a lapok »törvényszéki rovatában« kedgy is eleget olvasható.

Hanem kedves Iduskám, ez még nem minden, mert addig még csak az eleven előfizetőkkel és előfizetőnekkel volt bajunk, tegnap ejszaka, épen mikor a nagytemplom tornyában az éjféli rémes órait kongták a harangok, egy volt előfizető is beállított hozzám, valószínűleg nagyon rövidke nekrológot írhattunk róla, és felrázott legedesebb álmaimból. És a legszívesebben hangon kérdezte, pedig kísérteties toilletével már a nélkül is nagyon megrémített:

— Mit gondolt tiszteit ur, a másvilágon fokhagymával vagy »ohne« eszik-e a hájas pirított?

És a szemeim kimeredtek, és a fogaim vaczogtak és az óra csak kongott, kongott szomorúan és kísértetiesen, és siri szél lebbent a szobában, és a nyelvem felmondta a szolgálatot.

Es az ilveges szemű vendégekkor ágyamhoz lépett, erősen megrázta a vállamat és úgy sziszegte csontos koponyájából:

— Beszélj szerencsétlen, beszélj, nem halod, hogy út az óra?

— Én íjtedben azt nyögtem neki:

— Én azt hiszem, sehoggy sem!

— Igaza van! Es ekkor kalapját feltévén, minden köszönés nélkül távozott a halott előfizető.

Hanem most már annyira el is vagyok telve na csobaji kis kedveséke kérdézőkördéseiivel — mindig reám bizza a szerkesztőm a fe-

lelet adást — hogy elhatároztam, elretentés okáért mátlól kezdve én intézké az eleven és holt előfizetőinkhez kérdéseket, legelőbb mig a feleleteken gondolkodnak, talán nyugodni hagyának bennünket. És pedig hármásával adom fel a kérdéseket.

Az első három kérdésem tehát a következő:

1. Hogy hívják Kóhnné asszony öngyagságát — vegytanilag?

2. Mit csinál a szél, mikor nem fú?

3. Hol lakott az ur isten, mikor még sem az ég, sem a föld nem volt megformálva?

Mindezeknek utána pedig maradok kedves Iduskámnak az a kézcsozólo híve, a ki mindig szives örömmel olvassa kedves leveleit:

IQ. Móricz Pál.

Országgyűlés.

A képviselőház tegnapi ülésén Horvath Gyula Gyula támadta br. Bánffy Dezsőt és különösen a régi baszkodó főispánt róttá meg. Majd szeméretlenül hánytá, hogy a szászokkal paktalt, a mely nem hazafias cselekedet, hanem egyszerű megaláztatás.

Ezután Battyhányi Tivadar szólott. Hiába beszél — ugymond — Darányi a szabadelpvált homogénitásától, mert a melyik pártban szászok, papok radikálisok együtt vannak, az nem homogén.

Zay Adolf vette védelmébe a szászokat nagy zajban. Gunyolta a peron-pártot s azt bizonyította, hogy ők nem kötöttek paktumot.

Ezután Zay Adolf Ugron Gábort támadta meg, kit a székely vasutak körül magán erdekkel gyanusított.

Ugron Gábor hatalmasan visszavágta a ház tetszése mellett az ellene irányult gyanusítást. Kijelentette, hogy igenis fáradt a székely vasutak létesítése ügyében, de sohasem adta el szavazását, mint a szászok.

Zay válasza után Horváth Zay és Vajai beszelt.

Bánffy Dezső miniszterelnök visszautasította a paktum vádját.

Bezárt még Gyórfy Gyula képviselő. E beszéd után elnök a vitát bezárta.

Csüörtökön lesz a kultuszminiszteri tárcza költségvetésének tárgyalása.

BELFÖLD.

A miniszterelnök Bécsben. A félhivatalos Bud. Tud. értesítése szerint Bánffy báró miniszterelnöknek az a szándéka, hogy mielőbb, valószínűleg már e hét végén Bécsbe megy, hogy személyes érintkezésbe lépjen a közös és az osztrák kormány tagjaival.

A koronázási jelvények átadása.

A koronázási jelvényeket legközelebb ünnepies szertartással fogják átadni az új koronázásnak, báró Radványi Bélának. A király erre vonatkozólag legelsőbb rendelettel fog intézkedni, s az ünnepies átadásnál az uralkodót a miniszterelnök fogja képviselni.

Az újságírók Szilágyi Dezsőnél.

A képviselőház tegnapi ülésének berekesztése után az újságok parlamenti indósított Rákosi Jenő vezetése alatt testületileg tisztelegtek Szilágyi Dezsőnél, a képviselőház új elnökénél.

lődzik. De hiába. Egy-két óra elmúlik, midőn Szviatecki hangját újból hallom:

— Vladek! el ne aludj! ... Van nálad cigaretta?

Kütnök, hogy cigarettám ugyan volna, de gyufánk egyikőnknek sincsen. Kétségbeesés!

Még alig éjfélután egy óra.

Az eső szemtelni kezd. Környeszkőről vakító sötétség. Megvilágosodik előttem, hogy nekünk, a kik városban vagy faluhelyen, de mindig emberek közt élünk, fogalmunk sincs a csendességéről. Mert ez a most környező csend, szinte rezeg a fülünkben.

Szinte hallom a vérem keringését, de a szív dobogása egész tisztán kivethető.

Kedzeten érdekel ez a helyzet. Vaksötét éjszakában, egy óriási mélység szelén a szikla lovagolni, nem minden emberen esik meg.

De mindig hidededik és még hozzá Szviatecki is elkezd bölcselkedni:

— Mi az élet? Az élet egyszerűen disznóság. Mondják: a művészet! — A művészet! Hogy a művészzel együtt ... Majmolása a természetnek és még hozzá aljasság ... Már kétszer láttam a »szaitot«. Mennyi sok képet küldenek oda, az a temetőtlen váson a világ összes zsidóit ellátán szalmazsakkal. És mi volt az egész? A szatócsok inge szerinti zagyalék! A bendó és a zseb megtöltésére való spekulálás! A művészet anarchiája! Egyébb semmi! Mert ha művészet, az igazi művészet lett volna, akkor a guta megöltötte volna őket! De szerencsére igazi művészet talán nincsen is már a világon ... csupán természet és csak disznóság ... Még a legjobb volna, ha most leugranék és aztán basta. Meg is tenném, csak palfinkám volna. De mivel hogy nincsen, hát most abbahagyom; mert megéssük, hogy jósan fővel nem megyek a másvilágra.

Már szokva voltam a Szviatecki fecsegéséhez, de ut a csendben elhagyatva, hideg és sötétségtől gyötörtetve, s egy ismeretlen mélység szelén, szavai engem is meghatottak.

Szerencsére kidühöngt magát és elhallgatott. Még egy pár követ ledobott, s ismételle néhányszor: »semmi hang!« és aztan hallgattunk órák hosszat.

Majd úgy feltett, hogy viradni kezd. Hirtelen fejünk felett károgást és szárnyshogást hallottunk.

Még mindig sötét volt, semmit sem tudtam kikutatni. De szentül megvoltam győződve, hogy sasok keringenek a mélység felett: a károgás egyre erősödött a sötétségben. Csak azon csodálkoztam, hogy oly sokan volnának a sasok. Ez mindenesetre a hajnali viradatot jelentette.

Már láttam a kezeimet is, melyekkel a szikla elre támaszkodtam, aztán kiéssedek előttem a Szviatecki vallai is, mint egy fekete árnyék egy kevésbé fekete hátteren. Ez a hátér latomást halványult. Gyönyörű halvány-szürke szín csillant meg a sziklák, átfolyván a Szviatecki vállaira is, és mindjobban átszűrte a sötétséget, melyet mintha valami ezüstös folyadékkal öntötte volna le, mely elázott, melylyel összelolyt, feketéből szürkére és szürkéből gyöngy színre silatlanván át. Egyszermind különös — nedves csipősség jellemezte az egész mindenséget; nem csupán a sziklák, a levegő is lucskos volt.

Mind világosabb-világosabb lett.

Nézek és igyekszem a színek változásait összetartani és eszben utam feni.

Mikor Szviatecki egy felkiáltása megszakít:

— Hah, mi szamarak!

Szviatecki eltűnik szemem elől.

— Szviatecki, kiáltom, mit csinálsz?

— Ne kiabálj, hanem nézd!

Előre hajlok és mit látok? Itt ülök egy szikla ormán, mely egy alig méter mély rétet határol.

A sűrű moha elfojtotta a kövesét, az egész kaszáló oly sima, mint a szőnyeg. A távolabbi uton egy nagy csapat varju, melyeket én sasoknak tartottam. Ha csak a lábukat lecsu-ztattuk volna, a legegyszerűbben baha értünk volna. És mi az egész nedves

Rákosi Jenő kérte az elnököt, hogy az újságírókat, akik a Házban ki és bejárnak, fogadja jóakaró védelmébe. Az új elnök igen barátságosan felelt a beszédre. »Őnök — ugymond — akik itt ki- és bejárnak, éppen úgy itthon vannak, mint én magam. De tudják azt, hogy ez a szerepük kötelességeikkel jár, s hogy ezek közt első, hogy a mi itt a Házban történik, ezt lehetőleg objektíve adják elő. Igaza van a szónoknak, az újságírók a nyilvánosság tényezői. Nincsenek is sehol az újságírók olyan privilégiummal felruházva, mint a mi legelső alkotmányos intézetünkben, ahol arra nézve, amit írnak, épp oly felelősek, mint maga a képviselőház, a bennetartentek illetégek. Ismételtem, önök itthon vannak, de szabadon arra kérnem önöket, hogy veletök együtt iparkodjanak legelső alkotmányos intézetünk méltóságának emelésében.« Az elnök végül mosolyogva kijelentette, hogy természetesen a véleménynyilvánításban mindenki saját meggyőződését követheti, éppen úgy, mint ahogy ő is szereti a maga meggyőződését kimondani. A küldöttség lelkesen megjelente az elnököt, aki mindegyikkel kezelt egyenlően.

KÜLFÖLD.

Az Amerikai Nemzetőr gyásza. Mint New-Yorkból táviratozzák, Erdély-Székelly Gusztáv, az Amerikai Nemzetőr felelős szerkesztője, hosszas szenvedés után negyvenkét éves korában meghalt. 1882-ben vándorolt ki Amerikába, ahol eleinte Chicagóban trafikot nyitott, ebbe a vállalkozásba azonban belebukott, s ekkor Nyírura Emiltől megvette az Amerikai Nemzetőr, s a lap nyomdáját. Az elhunyt a nyáron Budapesten volt, s itt nőül vette özvegy Sarlay Jozsefnét. Temetésén a new-yorki magyarság testületileg vesz részt.

Bulgária fenyegetése. Ausztria-Magyarország és Bulgária között még folynak a tárgyalások a fogyasztási adó tárgyában. A bolgar kormány kijelentette, hogy ha az osztrák-magyar külügyi kormány nem enged, megindítja a vámháborút Ausztria-Magyarország ellen.

Az építkező London. Hivatalos kimutatások szerint ez utóból 43 év alatt 572,177 házat építettek az angol fővárosban. Ez idő alatt 11,785 új utca és 109 új tér keletkezett Londonban. Az építkezési mánia 1879-től 1888-ig volt a legnagyobb. Ebben az öt évben 117,109 új házat építettek s 2272 utcának és 10 térnek vetették meg az alapját — Ha az összes utcákat, a melyek az angol világ városban e negyvenhárom év alatt keletkeztek, egymás végébe raknák, majdnem kétezer angol mérföld telnék ki az ujonnan támadt házakból.

Irodalom és művészet.

Köny és Mosoly. Apró történetek az életből. Irta Hevesi Jenő. Stuita est elementia periturae parcere chartae. Nohát manapság fiatal írónk nagyon lelkiismeretesen betartják az öreg Juvenalnak ezt a mondását. Dehogy sajnálják a papírost. Rendesen kevés készültséggel, filozofiai érettség és világismeret nélkül latnak hozzá a könyvcsináláshoz, mintha

hosszu éjszakát a köveken dideregtek át. Nem is tudom, hogy mert allott most, mindegy fél-mulva ez esemény után, olyan tisztán és világosan a szemem előtt az egész jelenet, midőn Szviatecki el ép a háziur látogatását vártuk a műterembe.

Ez az emlékezés egész felbátorított és biztatólag mondtam Szviateckinek:

— Emlékszel még Antek, mikor azt hittük, hogy egy óriási mélység szelén ülünk, és midőn kiűnt, hogy a legegyszerűbb út volt előtünk? Hatha most is ugy lesz: Most szégyenesebbek vagyunk a tempomi egereknél, a háziur kiakar bennünket a műteremből seprűzni és pedig még minden lehet másként is. Vagy a desőség arany zilipje nem nyílhatik előtünk is? ...

Szviatecki épen a szalmazsákon ült és a czipő húzását bajszokodott, miközben morgotta, hogy az élet nem is all máshol, mint a czipő felhúzásból reggel, es levetésből este, és hogy csak azok az okosok, kik felakasztják magukat, és hogy még ezt meg nem cselekedte, csupán attól van, mert nem csak a legnagyobb ostoba, hanem gyáva anyám asszony is.

De az én optimista véleményem megszakitotta észlelődéséit, réam tekintett csúka szemével:

— No te ugyan örülhetsz is; mert csak tegnapielőt kergetett el Szuzlovzski a házából és leányától, ma pedig len a háziur fog a műteremből kidobni.

Szviateckinek — Isten ne vegye bűnül — csakugyan igaza volt.

Még három nappal ezelőtt jegyese voltam Szuzlovzski Kazának és kedden reggel ... helyes! kedden pedig len a következő levelet kaptam édes apjától:

„Tisztelt ur!

A jókaratu szülei intő tanácsokra leányunk beleegyezett a viszony felbontásába, maiy ugys csak szerencsétlenség okozta volna. Ámbátor az anya kebelén es az apa fedele alatt mindig is találna egy menedék

ehhez egyéb se kellene, mint papiros, miről Juvenal is tudott, meg egy kiadó, kiről a boldog klasszikusnak sejtelmök sem volt; de igazolást is nyer az mondás, hogy ex nihilo nihil fit. Egy jó könyv meglepetés számba megy es kinek karácsonyi asztalára véletlenségből ilyen kerül, az meglehet elégedve a kristkindlivel. Csak hogy nehez választani a sok seletés közül és a véletlenre könyvvásárlást bizni nem ajánlatos. Szolgálatot véltök hát tenni, olvasóinknak, ha figyelmüket a fentjelzett könyvre felhívjuk. Ezek az apró történetek igazán az életből merítvők. Gors-fenykép felvételek, melyeknek a legnagyobb becsök, hogy természet-hűek a legapróbb nánszig a relusirózó reflexiók hozzájárulása nélkül is. És hogy a felvett metaphoránál maradjunk: mintha hallanók az ügyes fotográfusnak alakjaitól intézett intelmét, csak ne tessék ünneplő arcot ölteni, legjobban fest, ki természetesen mutatja magát. Szemnek tetsző maga a helyzet is, a melyben alakjait bemutatja. Semmi erőlteté, semmi theatralis posesolás, és ha a cselekmény komolyabb kezd lenni, rögvést kikkandók a sorok mögöl a szerző házi koboldja: a legegyszerűsebb, a piros-pozsgás humor. A mit azonban leginkább ki kell emelnünk, az a kerékdél, egészségtől duzzadó nyelvzet, mely minden helyzetnek, minden fogalomnak megadja a maga alkalmas kifejezést, a melynek törülmetszett magyarsága olyan könnyen áttekinthető, olyan ment a görbe-gurba cikornyáktól, mint maga a magyar sikság. Különbö Hevessi neve nem ismeretlen. Kevés előkelő fővárosi lap van, melynek vonal alatti részében ne a legtartalmasabb tárczák jelentek volna meg az ő tollából és társadalmi vezércikkei, miket úgy a Szegeden megjelenő, ugyancsak az ő szerkesztése alatt álló szépirodalmi lapban, valamint más lapokban is közzetett, a legbecsesebbek közül valók, mik e nemből írónak. A könyv ára 3 korona. Kapható a szerzőnél Szegeden, Zoltán-utca 8 sz. G. U. P.

Határidő-naptár.

Találkozó szerdán és szombaton d. u. a Gönczy egyesületi Otthonban.

Színházi előadások kezdete este 7 órakor.

Farsang tart január 7-iktől, azaz vizkeszt napjától február 26-ikáig, azaz hamvaszó szerdáig.

Január 26. A polgári kör bálja a Bikában.

Jan. 26. Acs ifjuság bálja a »Margit« fürdőben.

Január 30. A csizmadia ipartársulat táncvigalma a Koronában.

Február 1. Jogász-estély a Margit fürdőben.

Február 2. A közműves-egylet táncvigalma a Margit fürdőben.

Február 3. Fodrász segédek bálja a Margit fürdőben.

Febr. 16. A színházi műszaki személyzet jelmezes táncvigalma a Koronában.

Febr. 16. Az ev, fillérgylet thea-estélye, a Bikaszállóba disztermében.

Febr. 17. Asztalos ifjuság bálja a »Bika«-szálloda disztermében.

Ujdonságok.

* **Az 1848-iki magyar csimer.** Az 1848—49. magyar szabadságharc történelmé cz. nagy munkának legújabb füzeté egy igen

helyet, mégis ép nekünk szülöknek kell egy ilyen végső esettől örizni. Mert nem csupán a kedgy anyagi helyzete, hanem könnyűvéru jelleme is, melyet minden erőködése daczara sem tudott előtünk elrejtteni, inditanak minket születek és leányunkal arra, hogy kedgyednek szavát visszadjuk és kedgydel minden további összekötést megszakítsanak, a mi különben kedgy iránti jóindulatunkat épen nem csökkenté.

Tisztelettel: Szuzlovzski Heiodor
A lengyel királyság hajdani kincstári bizottságának nyugalmazott előljárója.

Ez a level ...

Hogy a pénzügyi tekintélyemmel még egy kutyát sem tudnék bitelbe venni, azt mindenestre, felig meddig megengedem, Hanem hogy a jellememmel, mit akar ez a nagy képű majom, azt már csakugyan nem értem.

A Kazia fejcsékeje a direktor idő jellegeire emlékeztet, és biztosan esoda jó állana neki, ha az akkori divat szerint piperezne háját. En meg is próbáltam, megkértem, de hiába, mert olyankor nem ért semmit, Arca színe ellenben oly meleg szívű, mintha Fortuni festette volna.

Már ezért is szerettem én oly mélyen, és a Szuzlovzski levele, mintha megmérgezte volna napjaimat. Csak a második nap és pedig este könyvedtem meg egy kicsit, mondván: »Ha nem, hát nem!« De legnagyobbát segített rajtam, hogy a fejem a »szalon«-nal és a »zsidóimmal« volt tele. — Mert megvoltam győződve: hogy a kép jó, há Szviatecki megjósolta, hogy meg a »Szalon«-nak az előteremből is kiakolbóltják.

Körülbelöl egy éve, hogy belé kezdtem és pedig a következő módon:

A mint egy este a Viztula mellett megyek nézgelődöm: egy gyümölcs szállító sajka szetesis, az utcagyerekek a vízből halásszák az almákat és a parton pedig egy egész zsidó család olyan nagy kétségbeesésben ül, hogy még csak nem is javeszével, hanem kézzel néman összekulcsolja és mint kőoszlopok merengenek a vízre.

érdekes illusztrációt hoz cimert, melyet a detró meg a debreczeni országpaizs a régi: a négy folyó De a korona hiányzik rószoru van, a koszorun át April 14-ike után ez a volt használatban az állávédségeknel, szóval mindgyar kormány hatalma e

* **A Debreczeni viselői Kör** folyó e

előtt 10 órakor, saját közgyűlést tartja, melyre lettel meghívja a kör

tárgyai: 1. Elnöki jelentés az előző évi mozzanatairól, 2. zoltás jelentése a mu megvizsgálásáról és a p

jövő évi költségvetés igazgató választmányana megválasztása. Ugyane

kor a kör, szintén saját szabályok 14. §-ának

is tart. melynek tárgya körtag ur felolvasása

rol. A felolvasást este segeben tartandó társas nézve az abban részty

tisztelettel felhivatnak, kör helyiségében ezel

írásával a közgyűlés elő bizonyosságban jelentke

az akkoráig nem jelent felelő gondoskodás nem

* **Színház.** Tegnap

»Faust« operát ismer nézetűnket a vidéki op

azért örömmel jame s z i n s z k y Ilona, K

az operában is helyt nek arról, hogy vidéki

az operához szükséges nékölki pedig az egyes

kezete kárta rész. Ma dou drámája adatik

* **Vértési A.** Vértési Arnold, a Cs

külsától kezdve — bu nevű regényírónk, lemu

ványt Komlóssy Arthur dötte s abban változtt

sen pedig a fővárosban meleg hangon bucsuzik

állásáról leköszön — közelebb tartandó vála

terjesztetni, mely azt léshéz veszi át érdeme

* **Törvényszék** este Mátys Ferenc, s

csavargó, a vasutnál 8 vasutall érteket, ellop

leve azok közül egyet nak. A debr. tszkek M

2 évi fegyházra, Csere orgazdaságot 10 frt p

ítélet — m után feleb jogerős. — Pajkos Fe

kodó, ki 100 frt értékévi börtönre ítéltetett

kir. ügyész adóbezzelt. * **Az adózók**

hivatnak mindazon adókaikra bekebelelt tartó

a már e czébra szeto saját érdekében tünt

31-ig a város adókive mert ezen határidőn

nem fogadtatnak. * **Erdőőrök**

galmas kepet mutatot kapitányi hivatal. A k

uj erdőőröket az eskü eskü után — a me

mezőrendőr kapitány mester előtt tettek le

őri eskü bizonyilvány fogva az esetlegesen el

erejével bírnak. * **A hó.** Az öre

díj fehér szakállal fennélkül legyen mondva

nagy mennyiségű havjan. elején esett, a tav

vasztotta s a föld hóéjjel azonban ismét ny

let nyomban követet most esett hónak se

életet. Halifax hivedt

APOLLO-LYERTYAK

APOLLO

Es kis azon Apollo-lyertyak dalódiak, melyek alsó végükön a Lyra, oldalukon pedig az Apollo sző leányomatát viselik.

(446)

Mária-czelli Gyomor-cseppek

Védjegy.

Védjegy.

Magyszerben hatnak gyomor bajoknál, nékülözhetetlen és általánosan ismeretes láz és népeszt.

A gyomorbetegség tünetei: étvágytalanság, gyomorégőség, bűzös lehelet, teltség, savanyú, felbőffés, hasmenés, gyomorégés, felesleges, nyálkaválasztás, sárgaság, undor és hányás, gyomorgörös zúkulés.

Hathatós gyógyszernek bizonyult lefjágását a megnyitiben ez a gyomortól származott, gyomortulterhelésnél étellekkel és italokkal, giliszták, májbajok és hámoroidáknál.

Említett bajoknál a **Máriaczelli gyomor-cseppek** évek óta kitűnőnek bizonyultak, a mit száz meg száz bizonyítvány tanúsít. Egy kis üveg ára használati utasítással együtt 40 kr., nagy üveg ára 70 kr.

Magyarországi forrást: **Török József** gyógyszerháza Budapest, Király utca 12 sz.

A védjegyet és aláírást tüzetesen tessék megtekinteni! Csak oly cseppeket tessék elfogadni, melyeknek burkolatára jól szilárd van ragasztva a készítő aláírásával (C. Brády) és ezen szavakkal: „Valódiságát bizonyítom”.

A **Máriaczelli gyomor-cseppek** valódián kaphatók.

Debrecezen: Tóth Béla, Mihalovits István, Dr. Rotschnek V. Emil, Tamássy és Balázs urak gyógyszerháza. — **Dioszegy**: Vaday Ignác. — **Ermihályfalva**: Mátrai István. — **Hádházon**: Farkas Odón. — **Hosszú-Pályiban**: Sárosy Imre. — **Kabán**: Horváth Kálmán gyógyszerész uraknál.

COGNAC

UZUBA-DUROZIER & CO.

FRANCZIA COGNACGYÁR, PROMONTOR.

Mindenhol kapható.

Védjegynökség: **BUDA** és **BLOCHMANN**, Budapest és Bécs.

Graf Esterházy Géza-féle

Cognac-gyár

Budapest.

Dr. Heumann Zsigmond kir. kereskedelmi törvényszéki hites vegyész által hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

Esterházy Cognac

ot betegjeinknél alkalmaztuk, és azt sikeresen használva mint kitűnő minőségűt a francia cognacokkal vetekedőt a legjobban ajánlhatjuk

Dr. Angyán B. Dr. Bárón J. egyetemi t. egyetemi t.

Dr. Kötly Károly Dr. Poór Imre egyetemi t. kir. tan. egy. t.

Dr. Récezy I. Dr. Tauffer V. egyetemi t. egyetemi t.

(543) b.

Leszállított árak.

Leszállított árak.

Leltározás alkalmából az alant jegyzett árukat e hó 10-diktől tetemesen leszállított áron árulom ki.

Ugymint:

50 darab **Asztali készletek** Favansból és porcellánból.

200 darab **Thea, kávé, fekete kávé** készletek Favansból és porcellánból.

100 darab **Mosdó készlet** Porcellán, Favans és Zománcból.

300 darab **Alló és függő lámpák** villany égőkkel.

Zománcozott **főző edények** fazekak, zsinos bodonok, veidlingok.

Czín **lencze, víz hordók, dezsák, kupák, öbögők.**

Ezét olaj tartók.

Pálinka készletek.

Disz asztalok, oszlopok,

ÜVEG KÉSZLETEK MINDEN KIVITTELBEN.

MENYASSZONYI KELENGYÉK

bevásárlásánál 10%-ot engedményeztek. — Vidékre csomagolást nem számítok, uton történhető károkat megtéríték.

Ij. PÁJER JÓZSEF

Debrecezen, főpiacz.

(16.)

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FŐTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben))

teljesen ujjonnan berendezet könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:

tanárékpénztári, kereskedelmi

ügyvédi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:

Gyászjelentéseket, bál- és lakodalmi meghívókat.

ELJFGYZÉSI KÁRTYÁKAT,

TANCRZENDEKET és ETLAPOKAT.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések **ERDÉLYI ISTVÁN** nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánk, hol északkeleti Magyarország legregibb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.

Hirdetések a „DEBRECZEN” czimű lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

IZLÉSES KIÁLLÍTÁS! Jutányos árak!

IZLÉSES KIÁLLÍTÁS! Jutányos árak!

SAZMLAKAT, ROVATOZOTT IVEKET, NÉVJEGYEKET, bor- és rum-vignetteket, falragaszokat, MINDENNEMŰ KÖRLEVELEKET és ÁRJEGYZÉKEKET.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Birosági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítetnek.

Nyomatott a „DEBRECZEN” nyomdájában (Főtér, Csanak-ház) 1828

XXVII. évfolyan

Előfizetési árak:

helyben, vagy postán küldve: 10 frt.

egész évre: 10 frt.

Félévre: 5 frt.

Negyedévre: 2 frt.

Egy hóra: 1 frt.

Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden jog fenntartva, és a szerkesztőség felelős a benne közlöttért.

Előfizethető helyben: Földes K. Lajos könyvkereskedő és a kiadóhatalban (Főtér 1828. sz.)

A T. I. (Főváros)

(E). A kormány tartott és a Győrffy dével, melylyel a szállította le a mag fejeztelett.

A mai nap egészen a szászok Bethlen Gábor ugratta tegnap a 6 nem szóial föl. M s a paktum nem ság előtt bebizonyít bélyegezve.

Van azonban hitem szerint ez te igazságot. Ezen ver len önkénytelenül csinálásnak, a menü lása nélkül igen ne töltt egységet a H

Már pedig a volt kicsinálva, Ház előtt történjék a szászok nem bizt ben. Ennélfogva az lamely incidens mányelaók a Ház el nyilatkozatát, hogy programot elfogad a nyilatkozatot igé csak úgy a hajánál.

A Bethlen felsz rencsésen hozta me melyet Meltz azonn mésztesnek jelent ban érdekcsoprtók vándságokat formulá lan cynizmusall ma tatta meg a Háza azonnal felállott Bae eismerte, hogy szoknak mint ko

A „DEBRECZEN”

A kis

Volt, hol nem v sük mind így kezdőd de Marmaroson bol kutyá. Olyan, de olya pártját kellett kere-m. Hőfehér selymes volt egy kis fekete savot fülei voltak, melyeket ve-en tudott hegyezni.

Ennek a kis kuty egy nagyon csunya, mérges ven kisasszony tyához nagyon jó volt piros selyem szalagot reggelizett; finom p rot kapott villas-reg

A kis kutyán ven kisasszonyok e jó és olyan szép kis kellett keresni a kis hiába volt ez a kis kisasszony ki nem a ret reggelizett. Krumpott ebédre.

Verés volt a v Hej de sokat is sirt-reggeleinkin, mikor olyan végtelenül szor a kis kutyá nyőszört kérte kutyá nyelven, annyit. Az ő (a kis ha sirni látja széps a kis leány csak nem ritt éjjel-nappal; s megvakult már két

A kis kutyá, r gyon jőszívű kis ku a kisebbik gazdáját eltőkelt, hogy vala